

### 区人大组织召开重点和对口督办建议办理推进会

本报讯 6月17日,区人大监察和司法工委组织召开重点和对口督办建议办理推进会。区人大常委会副主任江波出席。

会上,区财政局负责同志就司法救助基金设立这一重点督办建议的办理情况作了汇报;区法院、公安局、民政局、司法局和消防救援大队负责同志分别就涉及非法集资的处置防范、市区停车和电动自行车管理、殡葬业的规范管理、人民调解工作经费保障、人民陪审员候选人信息库建设、消防安全等方面的10件对口督办建议,汇报了各自办理工作进展情况以及下一步工作计划,并对代表们的疑问一一作答。代表们对承办部门的答复及办

(姜玲)

### 恒北梨产业发展规划暨“三名”策划方案汇报会召开

本报讯 6月16日,恒北梨产业发展规划暨“三名”(名村、名品、名人)策划方案汇报会召开。副区长花卫华出席。

会上,省农科院负责人就恒北梨产业发展规划暨“三名”策划方案的内容环节进行了详细汇报和说明。各相关单位交流发言,并提出意见建议。

(徐雪)

### 总工会着力强化廉政警示教育

本报讯 近日,区总工会组织全体人员观看廉政教育片及法纪知识测试,扎实开展警示教育系列活动,进一步促进党员干部、国家公职人员增强廉洁自律意识,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,营造风清气正、干事创业的良好政治生态。

活动中,首先播放警示教育片《遗失的初心》,用典型违纪违法案例,警醒大家要以案为鉴,坚定理想信念,时刻牢记党的初心和使命,不断增强自身廉洁自律意识,筑牢拒腐

(王妍妍)

### 丰华街道切实提升居民幸福指数

本报讯 近日,丰华街道开展农房改善、环境整治提升突击月活动,召开专项会议对下一阶段工作再部署、再动员,组织精干力量,系统化推进,切实增强人民群众的幸福感和获得感。

(胡金波)

## 我区惠民答卷有“厚度”更有“温度”



MIN SHENG SHI XIAN 民生视线

### 扎实做好促就业、稳保障等民生工作

今年以来,我区始终坚持把“保居民就业”放在重要位置,不断完善全方位、多领域、涉及各类群体的促进就业政策,千方百计扩大就业。出台《关于疫情期间支持企业复工和发展的实施办法》《大丰区关于疫情期间企业缓缴社会保险费实施方案》,快速落实社会保险单位缴费减免政策,预计全年免征社会保险费2.6亿元,惠及企业3400多家。

落实技能提升补贴政策,向144家企业发放补贴资金39.9万元,免费培训低收入农村家庭子女、农村转移就业劳动者、登记失业人员、残疾人等1089人。依托线上免费技能培训平台,指导40多家企业近3000名职工开展在线培训,提高就业质量,并托底安置就业困难群体就业,帮扶低收入农户群体就业217人,城乡零就业家庭动态清零。

人农户,户均每年增加工资性收入7200元。对存在返贫的17户低收入农户,因户施策、逐户落实临时救助措施,确保低收入农户脱贫不返贫。全区低保对象3977户6102人,1至5月份累计发放城乡低保资金1431万元;城乡特困人员1354人,发放特困供养资金761.88万元;救助低保边缘户85户157人,发放救助资金16.2万元。

(徐雪)



6月15日,盐城思达德民阀门公司生产车间内,工人在机台前忙碌。近年来,该公司加大技改投入,新上10台数控机床设备。目前,订单已排到年底,该公司正加大生产组织力度,科学安排生产班次,保证精工、装配、油漆、焊接等生产车间高效运转,打足机台赶制阀门、截止阀、球阀等订单产品。王越 摄

### 南阳镇全力以赴抓好秸秆“双禁”工作

本报讯 自夏收以来,南阳镇抓紧抓实夏季秸秆“双禁”工作,坚决打赢蓝天保卫战。

(洪林 宏春 童章)

## 区党建学会画出服务基层党建“同心圆”

本报讯 区党建学会成立四年来,紧紧围绕“坚持党性原则、把握正确方向、紧跟时代要求、服务基层党建”的办会要求,充分发挥正能量,画出了服务基层党建的“同心圆”,被评为盐城市“优秀社会组织”。

国等主流媒体选用。去年,还汇编成书,作为全区“不忘初心、牢记使命”主题教育参阅资料。承办“大丰党建”公众号。在承办期间及时宣传大丰党建动态、做法、经验和成就,平均每天编发稿件4至5篇,有5万多名阅读者。

党建工作的新要求、新情况、新问题,先后组织召开“两学一做与基层党建”“党建与文化”“新时代党员风采”等7次研讨会,取得了不少研究成果,为加强基层党建提供了许多有益的参考建议。

作中注重调查研究基层党建中的经验和问题、党员干部的呼声和要求,及时向有关部门反馈,供上级组织部门和地方党组织参考。近年来,先后提供各种有价值建议100多条,大部分得到采纳。

(晨风)

## 讲诚信代代相传!

“拉钩上吊一百年不许变” 大手拉小手让诚信传承下去

